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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Λάρισα 10-11-2022 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 815 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση μετακίνησης για συμμετοχή σε συνάντηση εταίρων του ευρωπαϊκού 

προγράμματος Easyrights «Enabling immigrants to easily know and exercise their rightslogy 

theory». 

 

Στη Λάρισα σήμερα 10-11-2022 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 

από τη µε αρ. πρωτ. 48155/04-11-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 

Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 

παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος 

Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Αλεξούλης Ιωάννης, 5) Δαούλας Θωμάς, 6) Αναστασίου 

Μιχαήλ, 7) Απρίλη Αγορίτσα, 8) Τζατζάκης Φώτιος και 9) Ξυνοπούλου Ελένη-Μαρίνα. 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Μαμάκος Αθανάσιος 

και Αλεξούλης Ιωάννης. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

μετακίνησης για συμμετοχή σε συνάντηση εταίρων του ευρωπαϊκού προγράμματος Easyrights 

«Enabling immigrants to easily know and exercise their rightslogy theory» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Το άρθρο 40 παρ. ια του Ν.4735/2020. 

3. Τη με αριθμ. 3784/27-10-2022 απόφαση Δημάρχου για την ανάληψη υποχρέωσης. 

4. Τη με αρ. πρωτ. 47541/01-11-2022 εισήγηση της Δ/νσης Επιχειρησιακού και Ψηφιακού 

Σχεδιασμού, Τ μήμα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Προώθησης Νέας 

Επιχειρηματικότητας, η οποία έχει ως εξής: 

Ο Δήμος Λαρισαίων συμμετέχει ως εταίρος στο ευρωπαϊκό έργο “EASYRIGHTS Enabling 

immigrants to easily know and exercise their rightslogy theory” το οποίο χρηματοδοτείται από το 

Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και ένταξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης (AMIF).  (539/2019 ΑΔΣ). 

Στο έργο συμμετέχουν 4 εταίροι από  Μπέρμιγχαμ, Λάρισα, Παλέρμο και Μάλαγα κυρίως 

Πανεπιστήμια, Δήμοι και ΜΚΟ. Στόχος του Έργου EASYRIGHTS είναι να αναπτύξει και να συν-

δημιουργήσει ένα εσωτερικό σύστημα στο οποίο φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης να μπορούν να 

συνεργαστούν για την αναβάθμιση της ποιότητας των υπηρεσιών τους προς τους μετανάστες. Με 

αυτόν τον τρόπο, το πρόγραμμα easyRights μπορεί να υποστηρίξει τους μετανάστες στην 

αναζήτηση απαντήσεων σε διαφορετικές ανάγκες, καθιστώντας τους πιο αυτόνομους από τη 

γραφειοκρατία πρώτου επιπέδου, εξοικονομώντας χρόνο τόσο για μετανάστες όσο και για 

προσωπικό κοινωνικών υπηρεσιών και μειώνοντας το κόστος για τη δημόσια διοίκηση.  

Το πρόγραμμα βρίσκεται στη φάση ολοκλήρωσής του, η επίσημη ημερομηνία λήξης του 

προγράμματος είναι η 30-11-2022. Ωστόσο η τελική συνάντηση του εταιρικού σχήματος παρουσία 

και του αρμόδιου ελεγκτή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής έχει προγραμματιστεί να υλοποιηθεί στις 12, 

13 και 14-12-2022 στο Μιλάνο στην Ιταλία. Η παρουσία εκπροσώπων του Δήμου μας είναι 

απαραίτητη και όλα τα έξοδα θα καλυφθούν από τον προϋπολογισμό του προγράμματος.  

Για το λόγο αυτό παρακαλούμε να εγκρίνετε την μετάβαση των: κ. Δημητρίου Θεοδώρα  

(εργαζόμενη στο Γραφείο Ευρωπαϊκών προγραμμάτων με σύμβαση έργου χρηματοδοτούμενη από 

το πρόγραμμα Horizon 2020 Easyrights) και κ. Αθανάσιος Κεραμίδας (εργαζόμενος στο Γραφείο 

Ευρωπαϊκών προγραμμάτων με σύμβαση έργου χρηματοδοτούμενη από το πρόγραμμα Horizon 

2020 Easyrights) στο Μιλάνο στην Ιταλία προκειμένου να συμμετέχουν στη συνάντηση των 
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εταίρων του προγράμματος. Οι εν λόγω υπάλληλοι είναι μέλη της ομάδας εργασίας του 

προγράμματος Easyrights σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 3004/14-9-2022 Απόφαση Δημάρχου. 

Η μετακίνηση Λάρισα – Μιλάνο (Ιταλία) θα πραγματοποιηθεί με Μ.Μ.Μ. (λεωφορείο και 

αεροπορικώς) στις 11/12/2022 και επιστροφή Μιλάνο (Ιταλία) - Λάρισα στις 15-12-2022.  Τα 

έξοδα μετακίνησης, διαμονής και διατροφής θα καλυφθούν από το Δήμο Λαρισαίων ο οποίος 

λαμβάνει την ανάλογη χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα. Η δαπάνη θα βαρύνει τον 

Κ.Α. 70.6423.90001 “ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ & ΑΠΟΖΗΜ. ΤΡΙΤΩΝ EASYRIGHTS” του 

προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2022, η εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται 

στο ποσό των 4.000 € ευρώ και έχει γίνει η απαιτούμενη δέσμευση.  

Στο πλαίσιο υλοποίησης των ευρωπαϊκών προγραμμάτων από το Δήμο μας, είναι απαραίτητο 

να εγκριθεί για διαχειριστικούς λόγους, η διαδικασία καταβολής των απαιτούμενων για την 

υλοποίησή τους δαπανών. Εν προκειμένω για να προχωρήσουμε στην διαδικασία πληρωμής των 

δαπανών, σε εκτελούμενα Ευρωπαϊκά Προγράμματα, είναι απαραίτητο να εγκριθεί για 

διαχειριστικούς λόγους, ότι οι εν λόγω δαπάνες σε εκτελούμενα Ευρωπαϊκά Προγράμματα θα 

καταβάλλονται κατ’ αρχήν και για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί το πρόγραμμα, από ταμειακά 

διαθέσιμα του Δήμου. Με την ολοκλήρωση κάθε φορά, της διαδικασίας καταβολής των 

αντίστοιχων ποσών, από ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου, τα καταβληθέντα ποσά  θα επιστρέφονται 

στο ταμείο του Δήμου, από τις Διαχειριστικές Αρχές των Προγραμμάτων, μετά την αποστολή  προς 

αυτές, των αντιγράφων των αντίστοιχων παραστατικών πληρωμής. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη μετακίνηση των κ.κ. Δημητρίου Θεοδώρας (εργαζόμενης στο Γραφείο Ευρωπαϊκών 

προγραμμάτων με σύμβαση έργου χρηματοδοτούμενη από το πρόγραμμα Horizon 2020 Easyrights) 

και Αθανάσιου Κεραμίδα (εργαζόμενου στο Γραφείο Ευρωπαϊκών προγραμμάτων με σύμβαση 

έργου χρηματοδοτούμενη από το πρόγραμμα Horizon 2020 Easyrights) στο Μιλάνο στην Ιταλία, 

προκειμένου να συμμετέχουν στη συνάντηση των εταίρων του προγράμματος Easyrights «Enabling 

immigrants to easily know and exercise their rightslogy theory». 

Οι εν λόγω υπάλληλοι είναι μέλη της ομάδας εργασίας του προγράμματος Easyrights σύμφωνα 

με την υπ΄ αριθμ. 3004/14-9-2022 Απόφαση Δημάρχου. 

Η μετακίνηση Λάρισα-Μιλάνο (Ιταλία) θα πραγματοποιηθεί με τα Μ.Μ.Μ. (λεωφορείο και 

αεροπορικώς) στις 11/12/2022 και η επιστροφή Μιλάνο (Ιταλία)-Λάρισα στις 15-12-2022. Τα 

έξοδα μετακίνησης, διαμονής και διατροφής θα καλυφθούν από το Δήμο Λαρισαίων ο οποίος 

λαμβάνει την ανάλογη χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 70.6423.90001 «ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ & ΑΠΟΖΗΜ. 

ΤΡΙΤΩΝ EASYRIGHTS» του προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2022, η 

εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 4.000 € ευρώ και έχει γίνει η απαιτούμενη δέσμευση. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 

ΑΠΡΙΛΗ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 
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